

ERRATA: SELEÇÃO PARA PROFESSOR DE MEDICINA REFERENTE AO EDITAL N°
05/2024

A ASCES/UNITA, no uso de suas atribuições, leva ao conhecimento público que, devido a um erro material, procede-se à seguinte correção no Edital no 05/2024, publicado em 05/12/2024:

Onde lê-se:

REQUISITOS OBRIGATÓRIOS:

Residência Médica em Medicina de Família e Comunidade credenciada pelo MEC ou Título de Especialista em Medicina de Família e Comunidade emitido por Sociedade filiada à AMB;

Leia-se:

REQUISITOS OBRIGATÓRIOS:

Residência Médica em instituição credenciada pelo MEC ou Título de Especialista emitido por Sociedade filiada à AMB;

Caruaru, 06 de dezembro de 2024.

ASCES/UNITA